



Спикер палаты представителей США Нэнси Пелоси была освистана в Нью-Йорке. Об этом пишет газета [New York Post](#).

Политик прибыла в город, чтобы выступить с речью перед музыкальным фестивалем Global Citizen. Она должна была рассказать об изменениях климата и сокращении выбросов углерода.

Однако, пришедшие на мероприятие американцы не оценили появление Пелоси. Они освистали ее и требовали, чтобы спикер побыстрее закончила свою речь.

Политик пыталась сквозь шум заявить, что в Соединенных Штатах недавно приняли законодательство, которое сможет "улучшить качество воды и воздуха для наших детей". Но аудитория не собиралась замолкать.

В результате, Пелоси объявила, что на фестиваль пришли ее внуки Пол и Томас, а затем поспешила закончить свое выступление.

Global Citizen – ежегодный музыкальный фестиваль. Американцы, которые делают вклад в борьбу с нищетой, получают билеты на мероприятие бесплатно. В этом году на мероприятии в Нью-Йорке выступит культовая метал-группа Metallica.